

Zásahy hliadok MsP v 19. týždni

V týždni od 7. mája do 13. mája 2012 preverovali hliadky mestskej polície v hlavnom meste 2090 udalostí. V piatom bratislavskom okrese zasahovali petržalskí mestskí policajti v sledovanom týždni 338 krát.

Najviac priestupkov v Petržalke sa týkalo porušení príslušných ustanovení zákona o cestnej premávke a tých bolo 194. V dvoch prípadoch spolupracovali hliadky OS MsP Petržalka aj s pracovníkmi rýchlej zdravotnej pomoci.

Medzi preverovanými udalosťami bolo aj 47 takých, ktoré po overení hliadkami priamo na mieste sa ukázali ako neopodstatnené. Osem priestupkov súviselo s porušením pravidiel verejného poriadku a štyri s nedodržaním stanovených prevádzkových hodín.

Majitelia psov nerešpektovaním zákona, ktorým sa upravujú niektoré podmienky držania psov, prípadne príslušného všeobecne záväzného nariadenia v tejto oblasti tieto porušili 21 krát. Čistota a poriadok na verejných priestranstvách bola ľahostajná pre 21 priestupcov. Z trávnatých plôch si miesto zaparkovania pre svoje motorové vozidlo urobilo 10 motoristov.

Napriek zákazu konzumácie alkoholických nápojov na verejných priestranstvách tento zákaz v priebehu týždňa porušilo 23 ľudí. Dva zo zistených a riešených prípadov sa týkali priestupkov proti majetku a fajčiari niektoré ustanovenia zákona na ochranu nefajčiarov porušili v troch prípadoch.

Najviac priestupkov v sledovanom týždni riešili petržalskí mestskí policajti na Viedenskej ceste a to 59. Blokovacie zariadenia na nesprávne parkujúce vozidlá nasadili hliadky petržalskej mestskej polície v 126 prípadoch.

Chcel vyskočiť z okna zdravotného strediska

V utorok predpoludním zasahovala jedna z hliadok mestskej polície v zdravotnom stredisku na Strečnianskej ulici. Dôvodom výjazdu hliadky do strediska bol fakt, že sa tu zdržiaval neznámy muž javiaci známky psychického narušenia. Ten sa vyhrážal, že vyskočí z okna strediska. Do

príchodu záchranárov mestskí policajti 43-ročného muža upokojovali a ten potom skončil v nemocnici na Antolskej ulici.